

ニュースリリース

2021 年 5 月 11 日 株式会社 ONE COMPATH

Mapion Biz の「取扱い店舗検索 Lite」、「リオネット補聴器」サイトに導入

ブランドサイトリニューアルに伴い、「どこで買える?」の簡単検索が可能に

凸版印刷株式会社のグループ会社である株式会社 ONE COMPATH(ワン・コンパス、本社:東京都港区、代表取締役社長 CEO:早川 礼 $_{*1}$)が提供している地図ソリューション事業「Mapion Biz $_{*2}$ 」は、新サービス「取扱い店舗検索 Lite」の提供を開始し、リオン株式会社(本社:東京都国分寺市、代表取締役社長 清水 健一)が運営する「リオネット補聴器」ブランドサイト(URL: https://www.rionet.jp/)に採用されました。リオネット補聴器をどの店舗で購入や相談ができるのか、簡単に検索することができるようになりました。



■ Mapion Biz が展開する「取扱い店舗検索 Lite」について

Mapion Biz では、2 種類の「取扱い店舗検索」サービスを提供しています。従来提供している「取扱い店舗検索」 は、店舗情報データと商品の出荷データを組み合わせることで、商品の購入可能場所を自社のホームページなどで案内できるものです。食品や日用品など、取り扱う商品数や商品を卸している店舗数が多いメーカー向けのサービスです。

今回新たに提供を開始した「取扱い店舗検索 Lite」は、商品取扱い情報を含む店舗情報データだけで取り扱い店舗を案内できるサービスです。専門性が高く、商品を取り扱う店舗数が限定されるような製品を扱うメーカー向けのサービスです。

■「リオネット補聴器」ブランドサイトにおける「取扱い店舗検索 Lite」の導入について

近年、インターネットを利用した情報収集が容易になったことで、店舗に訪れる前に購買の意思決定が終了しているケースが増えてきました。この傾向は新型コロナウイルス感染拡大後顕著になり、正確な情報提供の重要性はいっそう高まっています。特に、補聴器は専門性の高い製品のため、購入を検討している顧客を迷わせることなく店舗へ案内することはとても重要なポイントと考えています。また、感染防止のためのマスク装着やソーシャルディスタンスの実施により、相手の声が聞き取りにくいシーンが増えており、補聴器への関心や需要は高まり、問合せも増えてきています。

こうした背景を受け、リオンは、顧客がより簡単に店舗を検索できるよう、「リオネット補聴器」ブランドサイトのリニューアルに伴い「取扱い店舗検索 Lite」を導入しました。顧客は、リオネット補聴器の製品を取り扱っている店舗の所在地や営業時間、受けられるサービスなどを、スマートフォンや PC からいつでも簡単に検索することができるようになります。

また、「取扱い店舗検索 Lite」では店舗情報から Twitter などの SNS へ連携できることから、来店促進の重要なポ



イントとして今後活用予定です。

「リオネット補聴器」ブランドサイト URL: https://www.rionet.jp/

「取扱い店舗検索」ページ URL: https://map.rionet.jp/

※1 「株式会社 ONE COMPATH」について

地図検索サービス「Mapion」、電子チラシサービス「Shufoo!」などデジタルメディアの運営を中心に事業展開する凸版印刷株式会社のグループ会社。 2019 年 4 月 1 日、株式会社マピオンから社名を変更しました。「Mapion」「Shufoo!」のほか、ウォーキングアプリ「aruku&(あるくと)」、家事代行比較サービス「カジドレ」等を運営しています。

URL : https://onecompath.com/

※2 法人向け地図ソリューション事業「Mapion Biz」について

月間 1,200 万人が利用する地図検索サービス「Mapion」をベースとし、法人向けに展開している地図ソリューション事業です。これまでに 300 社以上に導入されています。2020 年 11 月、「Mapion Biz」としてブランド統合しました。"「どごにあるの?」を手軽に解決する"DX ソリューションとして、「店舗検索サービス」「取扱い店舗検索サービス」「Google マイビジネス連携」「コールセンター向け販売店検索」「地図配信 API・各種 API サービス」などを展開しています。

URL : https://www.mapion.co.jp/sales/

導入事例 URL: https://www.mapion.co.jp/sales/casestudy

※新型コロナウイルスによる、お問い合わせ対応について

現在、新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、弊社では一時的に勤務体制を変更して業務を行っております。そのため、お問い合せの回答までに時間・日数を長く頂戴する場合がございます。ご迷惑をお掛けいたしますが、何卒ご容赦くださいませ。当社の対応についての詳細はhttps://onecompath.com/news/notice/8649/をご確認ください。

- * 本ニュースリリースに記載された商品・サービス名は各社の商標または登録商標です。
- * ニュースリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

■広報(戸田、千野)

【お問い合せ先】

株式会社 ONE COMPATH 東京都港区芝浦 3-19-26

press@onecompath.com